

SVETA NEDELJA KRENULA JE U IZRADU STRATEŠKOG DOKUMENTA ZA RAZVOJ ZELENE INFRASTRUKTURE

Grad Sveta Nedelja pokrenuo je izradu Strategije zelene urbane obnove do 2033. godine u suradnji s Urbanističkim institutom Hrvatske s ciljem razvoja zelene infrastrukture, integracije rješenja temeljenih na prirodi, unapređenja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenja ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanja otpornosti na rizike.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt koji je sklopljen 27. travnja 2023. godine između Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te Grada Svete Nedelje. Projekt je vrijedan 33.180,70 € za koji su dodijeljena bespovratna sredstva EU u 100%-tnom iznosu putem NextGenerationEU kroz NPOO. Razdoblje provedbe projekta je od 1. listopada 2022. godine do 31. listopada 2023. godine. Projekt je usklađen sa strateškim dokumentima na nacionalnoj, europskoj i svjetskoj razini što govori o važnosti njegove provedbe i sufinanciranja.


Projektom „Strategija zelene urbane obnove Grada Svete Nedelje“ premostit će se nedostatak spone između sustava prostornog i strateškog planiranja. Strategija će biti strateški dokument s ciljem poticanja razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama. Njome bi se osigurali temelji razvoja održivog prostora s naglaskom na razvoj zelene infrastrukture i integraciju rješenja zasnovanih na prirodi, integraciju modela kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, jačanje otpornosti na rizike klimatske promjene te kao podrška općem održivom razvoju. Svrha izrade je stvoriti podlogu za dugoročan razvoj, izmjenu prostorno-planskih dokumenata sukladno potrebama razvoja i podlogu za neposrednu provedbu. Služit će i kao osnova za planiranje korištenja zemljišta u procesu obnove nakon potreba te za sve daljnje planirane investicije u javnu infrastrukturu.

Europska komisija utvrdila je smjernice klimatske i energetske politike za 2030. godinu s jasno izraženim ciljem smanjenja emisija stakleničkih plinova za 40% u odnosu na 1990. godinu tj za 80% do 2050. godine. Svaka zemlja članica treba definirati svoj način ostvarenja tog cilja. Slijedom smjernica, Grad Sveta Nedelja je prepoznao važnost izrade Strategije zelene urbane obnove koju će izraditi za razdoblje od 10 godina te prilagođavati sukladno strateškim i razvojnim potrebama Grada.

Ovaj projekt financira Europska unija – NextGenerationEU kroz NPOO.



Financira
Europska unija
NextGenerationEU

 REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo prostornoga uređenja,
graditeljstva i državne imovine



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST



1